
教育研究評議会（２０２４－第９回）議事要旨

日 時 ２０２５年１月２９日（水）１３時３０分～１４時４０分

場 所 Teams会議

出席者 小畑学長 始め２２名

議 長 小畑学長

議 事

 議題１ 中期計画の一部変更について（審議）

柿本理事から、議題１資料に基づき、中期計画の一部変更について説明があり、審議

の結果、原案の通り承認された。

議題２ 名古屋工業大学大学院規則等の一部改正等について（審議）

山中学務課長から、議題２資料に基づき、名古屋工業大学大学院規則等の一部改正等

について説明があり、審議の結果、原案の通り承認された。

 議題３ PI人件費制度の導入について（審議）

竹内研究支援課長から、議題３資料に基づき、PI 人件費制度の導入について説明が

あり、審議の結果、原案の通り承認された。

 議題４ 特定助教等の称号付与に関する規程制定について（審議）

箕浦人事課長から、議題４資料に基づき、特定助教等の称号付与に関する規程制定に

ついて説明があり、審議の結果、原案の通り承認された。

 議題５ 名古屋工業大学研究活動上の不正行為の防止及び対応に関する規程の一部改正

について（審議）

永田副学長から、議題５資料に基づき、名古屋工業大学研究活動上の不正行為の防止

及び対応に関する規程の一部改正について説明があり、審議の結果、原案の主旨につい

て承認され、一部規程の修正について議長一任とされた。

 議題６ 入試過去問題の活用について（報告）

前田副学長から、議題６資料に基づき、入試過去問題の活用について報告があった。

 議題７ 給与関係規則等の一部改正について（報告）

箕浦人事課長から、議題７資料に基づき、給与関係規則等の一部改正について報告が



あった。

 議題８ 年俸制適用職員給与規程等の一部改正について（報告）

箕浦人事課長から、議題８資料に基づき、年俸制適用職員給与規程等の一部改正につ

いて報告があった。

 議題９ 教員の辞職について（報告）

議長から、教員の辞職について報告があった。

 議題 10 教員の処分について（審議）

永田不正行為調査委員長から、議題 10 資料に基づき、教員の処分について説明があ

り、審議の結果、原案の通り承認された。

 議題 11 その他

特になし。

配付資料

１ 中期計画の一部変更について

２ 名古屋工業大学大学院規則等の一部改正等について

３ PI人件費制度の導入について

４ 特定助教等の称号付与に関する規程制定について

５ 名古屋工業大学研究活動上の不正行為の防止及び対応に関する規程の一部改正につ

いて

６ 入試過去問題の活用について

７ 給与関係規則等の一部改正について

８ 年俸制適用職員給与規程等の一部改正について

９ 教員の処分について（非公表）


